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V srpnu 2023 se 2 zaměstnankyně naší školy zúčastnily mobility, která byla zaměřena na 

rozvoj jazykových dovedností v anglickém jazyce, schopnost aktivní komunikace v písemném 

i ústní projevu. Touto mobilitou jsme chtěli podpořit a v budoucnu aktivně zapojit tyto 

zaměstnance do mezinárodní spolupráce v rámci programu Erasmus+. Pro účastníky mobility 

byl vybrán dvoutýdenní kurz všeobecné angličtiny pro účastníky 30+ jazykové školy European 

Centre - Julian's na Maltě. Pro dosažení vyšší míry efektivity byl záměrně zvolen kurz 

s menším počtem účastníků. 

Po zdokonalení jazykových dovedností prostřednictvím kurzu budou účastnice začleňovány 

do mezinárodní spolupráce v rámci programu Erasmus+. Pod vedením koordinátorky budou 

zapojovány do komunikace s partnerskými školami. Zároveň budou mít jako hosté přístup do 

společného prostředí TwinSpace v rámci eTwinningových projektů realizovaných 

koordinátorkou, aby získaly povědomí o mezinárodní spolupráci na platformě eTwinning. 
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V srpnu jsme absolvovaly v rámci programu Erasmus+ jazykový kurz pro začátečníky na 

Maltě. Jelikož jsme ostrov neznaly a, co se angličtiny týče, byly jsme začátečnice, obavy, zda 

všechno v pohodě zvládneme, byly namístě. Cestu na ostrov i ubytování jsme zvládly, 

seznamovaly jsme se postupně se způsobem života a rytmem, jakým nejen tamní lidé, ale i 

zástupy turistů žijí. Největším překvapením pro nás bylo, jak velký podíl „ne-domorodců“ na 

ostrově žije. Malta sama osobě je velmi krásná a chytila nás za srdce. Nejcennějším přínosem 

bylo však absolvování jazykového kurzu. V heterogenní skupině, kde byli namícháni lidé ze 

všech koutů světa, jsme se učily nejen anglický jazyk, ale hlavně fungovaly v rámci odlišných 

mateřských jazyků a kultur a s ostatními navzájem sdílely své životní zkušenosti. Dnes je náš 

pobyt na Maltě sice vzpomínkou, zato stále velmi živou. Z nových znalostí (nejen jazykových) 

budeme těžit hodně dlouho. Již nyní jsme plně k dispozici koordinátorce projektů Erasmus+ a 

komunikujeme s možnými partnerskými školami. 
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